

Protokoll från **Styrelsemöte** med **FOTGÄNGARNAS FÖRENING (FOT)**
Onsdagen den 9 juni 2011 kl. 12.30-16.00
Hos VTI i Linköping

Närvarande:

Sonja Forward
Inger Forsberg
David Lindelöw
Krister Spolander
Ninnie Gustafsson
Lennart Adolfsson

1. Mötets öppnande

Sonja Forward önskade de närvarande välkomna.

2. Val av sekreterare

Lennart Adolfsson valdes till sekreterare för styrelsemötet.

3. Val av protokolljusterare

Sonja Forward och David Lindelöw valdes till protokolljusterare för mötet.

4. Fastställande av dagordning

Den utsända dagordningen godkändes och några punkter lades till Övriga frågor (se nedan).

5. Föregående mötesprotokoll

Konstaterades att styrelsen svarat på Rolf Mellquists skrivelse om Trafiksäkerhet och hastigheter

6. Den gångvänliga staden

Tävlingsbidrag har inkommit från Strömstad, Borås, Lycksele och Karlskrona. Beslöts att utse Karlskrona till "Årets fotgängarstad 2010". Vi beslöt även att endast städer som lämnat in ansökan kan nomineras.

7. Transportpolitiska funktionsmål

Trafikverket har erbjudit föreningen att medverka i ett projekt om funktionsmål för olika trafikantgrupper.

Vi beslöt att föreningen bör medverka. Sonja undersöker förutsättningarna.

8. Översiktsplan för Malmö

Föreningen har erbjudits möjlighet att lämna synpunkter på Malmös förslag till ny översiktsplan. Beslöts att David studerar förslaget för vår räkning.

9 Ranking av Sveriges fotgängarsäkraste kommuner

Beslöts att vi arbetar vidare på Kristers förslag om ranking av Sveriges fotgängarsäkraste kommuner. Krister svarar för ansökan om medel för studien från skyltfonden.

10 FOT:s logga på Växsjös cykelkarta

Vi beslöt efter förfrågan från Växsjö kommun att låta dem publicera vår logga med viss kompletterande text på sin cykelkarta över kommunen.

11 Översyn av föreningens hemsida och logga

Beslöt att vi arbetar vidare med Kristers förslag till förbättrad hemsida. Beträffande loggan fattades inga mer beslut än att den bör omarbetas till ett mer modernt utseende.

12 Fotbladet

Ett nytt Fotblad bör ut snarast.

13 Övrigt

Föreningen har erhållit bidrag med 5000 kr från trafikverket och 5000 kr i ersättning från Per Envall. Kassabehållningen 2011-06-09 var 38 333:64

Mötets avslutande

Sonja tackade för ett konstruktivt möte och förklarade styrelsemötet avslutat.

Linköping den 9 juni 2010

Lennart Adolfsson

Lennart Adolfsson (mötessekreterare)

Justeras:

Sonja Forward

David Lindelöw